

5



У нас на гастролях

БРАВО, ИРИНА!

ЧАСТО приезжает в наш город популярная советская эстрадная певица Ирина Бржевская, и ее выступления всегда проходят с неизменным успехом. Так было 22 и 23 мая. Сотни чебоксарцев пришли на концерты любимой артистки во Дворец культуры электроаппаратного завода и хлопчатобумажного комбината. И эти две встречи оставили приятное впечатление, доставили большое удовольствие слушателям.

Красивый голос певицы, ее великолепное исполнительское мастерство, подкупающая артистичность всегда радуют и покоряют слушателей. На этот раз Ирина Бржевская привезла новую программу, в которую вошли песни советских композиторов, притом песни, довольно редко исполняемые в концертах. Тут и «Крыши» Оскара Фальцмана, и «Для тебя любовь только шуточки» Юрия Чичкова, «Эй, ухнем!» Александра Колкера, и «Дежурный по аперлю», и «Про черного кота» Булата Окуджавы, и «Полетел снежок над Обью», и «Месяц» татарского композитора Азона Фаттах. Хорошие песни, хорошее исполнение. И что важно — удачный репертуар.

Понравился и жонглер Александр Ругин. В свои номера он внес новые элементы, отказался от старых избитых штампов и за это был заслуженно награжден аплодисментами благодарных зрителей.

А вот инструментальный ансамбль «Весна» огорчил. Такое лирическое и нежное название и такая откровенно слабая и блеклая игра музыкантов. Хотелось бы видеть у оркестрантов большую сыгранность, умение создавать праздничное настроение у слушателей и хороший музыкальный фон для певицы.

Н. ПЕЙКОВ.

Фото Д. Соколова.